AESOPI FABVLAE (XIII)

135-KYQN KAI AAQITHE
KOOV Onpevtikog Aéovia idwv ToDTOV EJlWKEV- G OF
gmoTpagelc £kelvog EPpuynHoato, @oPndeic’ eig TovTicW
Epuyev. GAORNE ¢ Beacapévn adTOV €N «A KOKT KEPOAN,
oV Aéovto £dimkec, 0D’ 0DSE TOV BpLYMOUOV DIEPELVAC;
0 AOyog AexOein &V’ &' Gvdpdv abBAdmV, ol [KoTd TOAV]
duvatotépovt cvkopovielv Emixelpodvieg, Otav’ £keivol

AVTIOTAGCLY, EVOEMG &voyontilovoty.

' poPnOEig. Participio aoristo pasivo. Obviamente se refiere al perro.
0% = lat. cuius
3 AeyBein Guv. Optativo aoristo pasivo con particula modal. Traddzcase como si dijera A&yetat
4 duvatwtépwv. Régimen del infinitivo siguiente
> §taLv. Adverbio de tiempo, marca de subordinacién, formado por &te+&v. Lleva subjuntivo



